

Пятница
23.02.2024 г.
№ 8 (1070)

Горный лён

Еженедельное печатное издание. Цена свободная.
Основана в феврале 2003 года

Социально-экономическая, культурно-просветительская газета

Издатель: ООО издательство «Горный лён». Газета распространяется по Оренбургской области.



Команда «Горняк» – победитель Международного турнира по хоккею на приз газеты «Горный лён»!
Подробнее на 2 стр.



Женщины комбината поздравляют мужчин с 23 февраля.

Подробнее на 3 стр.



Конкурс рисунков продолжается! Ребята, ждём ваших работ!

Подробнее на 6 стр.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые ясенцы!
Искренне поздравляю вас с Днём защитника Отечества!**



23 февраля мы чествуем каждого, кому довелось присягать на верность Отечеству.

Мы гордимся доблестью наших отцов и дедов. В этот день мы адресуем самые тёплые слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных боевых действий, явившим миру примеры истинного патриотизма и беззаветного служения Отчизне, стойкости и верности своему долгу, чьи подвиги золотом вписаны в летопись воинской славы. Наш святой долг – беречь память о павших героях, достойно продолжать лучшие традиции российского воинства.

Поздравляю всех, кто сегодня достойно несёт службу, надёжно защищая интересы страны, мир и безопасность граждан!

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, бодрости духа, мирного неба над головой, уверенности и спокойствия в кругу родных и близких. Успехов вам, счастья и благополучия! И пусть каждый день приносит вам только победы.

С праздником вас, дорогие друзья! С Днём защитника Отечества!

**Уважаемые оренбуржцы!
Поздравляю вас с праздником воинской доблести – Днём защитника Отечества!**

В этот день мы вспоминаем подвиги героев, вошедшие в историю нашей страны. Отдаём дань уважения ветеранам, фронтовикам, участникам «горячих точек», за плечами которых немало славных побед. Чествуем военнослужащих армии и флота, которые успешно продолжают ратные традиции своих предков. Выражаем признательность всем, кто прошёл армейскую службу, и кто ежедневным мирным трудом вносит свой вклад в укрепление могущества нашей державы.

От всей души желаю вам успехов, крепкого здоровья, мира и благополучия!

С. ГРАЧЁВ,
председатель ЗС
Оренбургской области.

В.В. ШЕВЧЕНКО,
депутат ЗС
Оренбургской области.

Дорогие ясенцы! Уважаемые работники АО «Оренбургские минералы», воины Оренбургской ракетной дивизии, ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, ветераны локальных войн и военных конфликтов!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Защита своей семьи, дома, Родины – это тот долг человека и гражданина, выполнение которого для каждого – дело чести. Именно поэтому 23 февраля всё больше становится праздником общенародным, объединяя всех сильных, твёрдых духом людей.

В этот день мы искренне, от всего сердца поздравляем всех мужчин нашего трудового коллектива! Ведь защитники Отечества – не только те, кто носит погоны, но и все, кто считает себя патриотом, кто работает на благо родной страны, живёт её интересами и готов к решительным действиям во имя её благополучия.

В преддверии этого замечательного дня примите пожелания добра и любви, счастья, здоровья и созидания, успехов во всех делах! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!



**Администрация и профсоюзный комитет
АО «Оренбургские минералы».**

**ФЕВРАЛЬ
2024**



Телефон
кассы к/т
«Заря»: 2-90-60.

АФИША с 23 по 28 февраля

09.55 час. – 2D «Супер Крылья. Фильм» (6+), цена билета 200 руб.
11.35 час. – 2D «Сезон охоты. Суперкоманда» (6+), цена билета 250 руб.
13.15 час. – 2D «Джестер» (18+), цена билета 250 руб.
14.55, 19.55 час. – 2D «Лёд-3» (6+), цена билета 200 руб.
17.30 час. – 2D «Командир» (16+), цена билета 250 руб.
22.30 час. – 2D «Нечисть» (18+), цена билета 250 руб.

РЕКЛАМА



Антон ЧЕХОВ и Ольга КНИППЕР.
Сколько бы ни было женщин в его жизни, каждую из них он держал на расстоянии. Он не признавался в любви напрямую, не предлагал руку и сердце. Однако с появлением Ольги Леонардовны Книппер всё изменилось. Об этой женщине вспоминают в первую очередь, когда говорят о большой любви Чехова. Впервые Антон Павлович Чехов увидел её на репетициях своей «Чайки», а потом – пьесы А. Толстого «Царь Фёдор Иоаннович», где она играла царицу Ирину.

Спортивные традиции

Что такое «не везёт», или Как проиграть, не проигрывая

Турнир по хоккею с шайбой на приз газеты «Горный лён» венчает ледовый сезон в Ясном и является главным его событием.

Состав участников варьируется по организационным и погодным обстоятельствам. Стандартный формат: четыре команды и два дня соревнований.

Постоянные гости последних лет – хоккеисты из Челябинска в составе команды «Стройкомплекс». Среди новых гостей – «Уральская сталь» из Новотроицка и «Горняк» из Гая. Достаточно посмотреть на высоченные фирменные автобусы предприятий, чтобы понять, что играть на равных с ними можно только усилившись сторонней помощью. Что и было сделано!

Регламент турнира – мини-копия Континентальной хоккейной лиги. Гладкая часть по круговой системе и затем по её итогам плей-офф.

Приветствовал спортсменов на торжественном открытии триумvirат: глава Ясненского городского округа **Татьяна Силантьева**, генеральный директор АО «Оренбургские минералы» **Андрей Гольм** и главный редактор газеты-организатора **Наталья Назаренко**, после чего турнир отправился в путь.

В первый день состоялось четыре игры. Вот их результаты: «Оренбургские минералы» – «Уральская сталь» 5:3, «Стройкомплекс» – «Горняк» 4:2, «Оренбургские минералы» – «Стройкомплекс» 6:5 (победа была достигнута на самых последних секундах), «Уральская сталь» – «Горняк» 3:6.

О последнем результате стоило задуматься. «Знатоки» и не



только ждали финала Ясный – Челябинск как само собой разумеющееся. Не согласны с этим были лишь хоккеисты из Гая. Способствовало их целям и неожиданное поражение челябинских спортсменов от стальных «металлургов» – 2:3.

Заключали предварительную стадию хозяева и гайчане. Упорные 3:3. Буллиты – своеобразная лотерея, в которой результативность ниже, чем в футболе, из-за важной роли мастерства голкипера. Повезло нашим: после серии из трёх штрафных 2:1. Если б знать, что будет дальше, то, наверное, везение не стоило исчерпывать: и поражение выводило команду в финал.

После заливки льда начались малый и большой финалы, в которых команды ситуативно встречались между собой второй раз. Интерес и любопытство – как пойдут эти встречи?

В матче за третье место разоглённый утренним поражением «Стройкомплекс» взял убедительный реванш у новотройчан – 7:1.

И вот финал Ясный – Гай. Дежавю! 3:3. Обидно, что незадолго до финального свистка хозяева ввели в две шайбы, но спустили богатство за минуту. Капитаны команд благородно для интереса зрителей серии буллитов увеличили до пяти. Как бороться с невезением? Рецепта нет. Кубок победителя вопреки всем ожиданиям в руках гайских хоккеистов на радостной фотосессии.

Наша команда, не проиграв ни одной встречи, в итоге стала второй. Ох, уж эти буллиты!

Лучшие игроки по амплу: защитник – **Павел Мусин** («Оренбургские минералы»), лучший бомбардир – **Александр Синдюков** («Стройкомплекс»), твр или самый ценный игрок – **Геннадий Хорин** («Уральская



сталь»). После финальной серии буллитов лучшим вратарём невозможно считать никого другого, кроме **Сергея Бурдина** («Горняк»).

Турнир отличался высоким уровнем команд и прошёл хотя и в бескомпромиссной борьбе, но в дружеской обстановке.

Болельщики, коих хотелось побольше, увидели скорость, технику катания и обращения с шайбой, комбинации и контратаки, немного страстных стычек. Эти слегка морозные дни стали для них пиршеством хоккея.

Сергей ВYДУМЧИК.





«Если бы я остался в Москве, то влюбился бы в эту Ирину», – писал Чехов об Ольге после увиденного. Но он уже влюбился, и они начали переписку, за время которой каждый отправил более 400 писем. Тихая и скромная свадьба состоялась 7 июня 1901 года. Супруги не виделись по несколько месяцев, так как Ольга Леонардовна была занята в театре, а Чехов вынужден был находиться в Ялте по предписанию врачей. Разлуки эти были мучительны для обоих. Чехов писал жене: «Если мы теперь не вместе, то виноваты в этом не я и не ты, а бес, вложивший в меня бацилл, а в тебя любовь к искусству». Кстати, привычка писать любимому осталась у Ольги и после смерти писателя.



23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«Нам не забыть Афганистан!»

В Ясном в 60-ых годах рождалось очень много детей. Все они росли озорными, подвижными, учились в школе, получали профессию, мечтали поскорее повзрослеть. Мечтал об этом и **Валерий ФИЛИПЕНКО**, который и предположить не мог, что приготовила ему судьба...

Он родился в 1967 году. Средняя школа № 1, где учился Валерий, от дома была недалеко – через дорогу. В 1983 году он окончил 8 классов, поступил в ГПТУ-43 учиться по специальности «Электрогазосварщик», хотел работать в будущем, как его отец, Виктор Владимирович. Кстати, к нему на производство, в ПАТП, он и пришёл позднее на практику.

1986 год стал особенным для Валерия Филипенко. Экзамены с несколькими ребятами он сдал досрочно и с веселым призывом ушёл служить в армию. Уже после отъезда мальчишек родители получали за них дипломы в училище.

Сначала В.В. Филипенко по распределению оказался в Нижегородской области, в п. Центральном. Там новобранцев обучали перекачке горючего. Уже тогда Валерий и его сослуживцы знали, что их готовят к отправке в Афганистан. Родители, конечно, были не в курсе: мобильной связи тогда не было, а в письмах сыновья об этом не писали.

Осенью 1986 года ребят переправили в Салан. Это небольшой перевал, где дислоцировался их гарнизон. Все гарнизоны находились в 5-6 км друг от друга. Там они вели перекачку топлива по трубопроводу через кшлаки и горы.

Чуть позже Валерия Викторовича отправили в командировку. В Кабуле он встретил своего земляка и одногруппника Анатолия Ачилова. Радость встречи была сильной: хоть одна родная душа на чужбине! Но спустя неделю В.В. Филипенко вернулся в Салан. На перевале он продолжил выполнять обязанности по снабжению ГСМ. В моменты перекачки топлива не раз трубопровод подрывали, нашим военным раз за разом приходилось всё восстанавливать.

На перевале было холодно, постоянно шёл снег, но ребята справлялись с поставленной задачей. Бок о бок здесь воевали украинцы и русские. С Валерием Филипенко на протяжении полутора лет служили ребята из Орска и Оренбурга.

Весной 1988 года парня демобилизовали. Из Афганистана он и другие ребята летели самолётом до Оренбурга, оттуда на автобусе «Икарус» ехали до Орска, где была ещё одна пересадка до Ясного. Родители не знали о возвращении сыновей, но май принёс им хорошие вести!

Валерий Викторович сразу начал искать работу. Устроился в строительно-монтажное управление к военным, часто бывал в командировках. Через два года



мужчина перешёл сварщиком в ПАТП, а ещё через несколько лет В.И. Щетинин предложил В.В. Филипенко перейти на работу в рудоуправление.

Вот так в 1993 году Валерий Викторович стал работником ЖДЦ. Он занимается обслуживанием железной дороги, карьера, станций «Фабричная», «Карьерная», «Отвальная» и т.д.

Валерий Викторович и Татьяна Александровна Филипенко вырастили двоих замечательных сыновей – Вячеслава и Виктора. Виктор сейчас находится в зоне СВО, он подписал контракт, когда проходил срочную службу в Тоцком. Как когда-то его отец, парень стоит на страже интересов Родины. Недавно был в отпуске, встречался с родителями и старшим братом. Вячеслав трудится на заводе «Уралсталь», всячески поддерживает брата.

Родители, конечно же, очень переживают за младшего сына. От тяжёлых мыслей Татьяну Александровну немного отвлекает работа в детском саду «Тополёк», где она трудится поваром.

Что касается Валерия Викторовича, то он как никто другой сейчас способен понять своего сына, ведь он и сам прошёл однажды суровую армейскую школу.

Наталья ГРИДНЕВА.

С праздником вас, дорогие мужчины!



**ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ
управления комбината!**

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир и стабильность.

День защитника Отечества – праздник, который является символом мужества, достоинства и чести.

Мы гордимся и уважаем вас!

Примите искренние пожелания здоровья, мира и благополучия.

Женщины управления комбината.

**Дорогих мужчин проектно-конструкторского
отдела комбината тепло и сердечно
поздравляем с Днём защитника Отечества!**

С праздником мужества, славы и силы!

Чествуем вас, дорогие мужчины!

И от души вам желаем с любовью,

Чтоб богатырским было здоровье.

Ясного неба, лишь мирных сражений,

Роста карьерного и достижений!

Женщины-коллеги

проектно-конструкторского отдела.

**Всех мужчин железнодорожного цеха
и смены «А» сердечно поздравляем
с Днём защитника Отечества!**

Пусть в этот праздник февраля

Для вас звучат слова простые.

Вам рукоплещет вся Земля!

Спасибо, что вы есть, родные!

Женщины смены «А» ЖДЦ.

Женщины энергоцеха (ОПС)

от всей души поздравляю

**замечательных мужчин энергоцеха
с Днём защитника Отечества!**

Самые сильные, самые смелые,

Умные, чуткие, добрые, верные...

Всех ваших качеств нам просто не счесть!

Мы очень рады, что вы у нас есть.

Дружно сегодня мы вас поздравляем,

Успехов, удачи, достатка желаем.

Ваш день февральский сейчас наступил,

Пусть он придаст вам здоровья и сил!

Уважаемые наши коллеги!

**От всей души поздравляем вас
с Днём защитника Отечества!**

Желаем вам крепости духа, мужества и стойкости. Побед на всех фронтах – как на работе,

так и в повседневной жизни. Желаем твёрдой поступью идти к свершению целей, а все преграды пусть сдаются при вашем приближении.

Пусть вам всегда сопутствует удача, улыбается фортуна и всё получается!

**С наилучшими пожеланиями,
женский коллектив управления фабрики.**

**Женщины ООО «УралПромМаш»
от всей души поздравляют мужчин цеха
с Днём защитника Отечества!**

Сильных, преданных и смелых,

И в любых делах умелых,

Всё мужское человечество

С Днём защитника Отечества!

В этот день вас поздравляем!

Быть счастливыми желаем.

Жить в прекрасном настроении

И не ведать огорчения!

Уважаемые коллеги, партнёры и друзья!

**От всей души поздравляем вас
с Днём защитника Отечества!**

В этот праздничный день мы хотим пожелать вам крепкого здоровья, благополучия в личной и профессиональной жизни, успехов во всех начинаниях!

Пусть ваше мужество и целеустремлённость всегда будут вашей надёжной опорой, а самоотверженность и добросовестность – залогом исполнения самых смелых проектов!

**С уважением,
женский коллектив ООО «Мастодек».**





Мстислав РОСТРОПОВИЧ и Галина ВИШНЕВСКАЯ.
Увидев Галину Вишневскую в первый раз в гостинице «Метрополь», на приёме иностранной делегации, Ростропович сказал своему другу: «Она будет моей женой!». Вскоре Ростропович потребовал, чтобы она ушла от мужа. И она не просто ушла – сбежала. «У страстных людей это бывает безрассудно. Я стала его женой через четыре дня: это само за себя говорит... Это была любовь, безусловно», – рассказывает певица в фильме «Двое в мире. Галина Вишневская и Мстислав Ростропович».

Принимайте поздравления!

Коллектив отдела бухгалтерии АО «Оренбургские минералы» тепло и сердечно поздравляет с днём рождения **Лилию Ильдаровну АСАДУЛЛОВУ, Алию Тангатовну АРСЛАНБЕКОВУ, Надежду Владимировну ЕРЁМИНУ, Александру Владимировну САФОНОВУ!**

*Пусть будет в доме мир, а в сердце – счастье,
Пусть сбудутся заветные мечты,
Путь будет ваша жизнь всегда прекрасна,
Полна любви, добра и красоты!*

Коллектив и профком ООО «ОМ-ТЭК» с большой теплотой поздравляют с прекрасным юбилеем

Татьяну Викторовну ЛУЧИНСКУЮ!
Желаем мы Вам в этот праздничный день
В прекрасном души настроении
Встречать замечательный свой юбилей
И жить – не тужить с упоением!

Коллектив отдела маркетинга и сбыта комбината

тепло и сердечно поздравляют с днём рождения **Екатерину Юрьевну МАЦНЕВУ!**
*От радости глаза пускай искрятся,
Желаем света, солнца и добра,
Как можно чаще ярко улыбаться,
Чтоб стала жизнь прекрасней, чем вчера!*

Коллектив и профком колонны технологического транспорта горного цеха сердечно поздравляют с днём рождения **Виктора Владимировича ЛАГУТИКА, Виктора Валентиновича КУРЕЛЁНКА, Сергея Николаевича ДМИТРИЕВА!**

*Желаем в жизни новых достижений,
Успехов день за днём, за годом год.
Пусть каждое из принятых решений
К победным результатам приведёт!*

Коллектив и профком горного цеха тепло и сердечно поздравляют с днём рождения **Александра Валерьевича ПАВЕЛЬЕВА!**

*Пусть неизведанное счастье
Зовёт и манит в свои дали!
Желаем, чтобы те, кто рядом,
Любили, верили и ждали!*

Коллектив и профком ЦГП от всей души поздравляют с прекрасным юбилеем

Михаила Михайловича ЖУРАВЛЁВА!
*Пусть радостный, чудесный юбилей
Откроет жизни новую страницу,
И будет много замыслов, идей,
Желание любое воплотится!*

Администрация и профком энергоцеха от всей души поздравляют с днём рождения **Александра Петровича КАЛМЫКОВА!**
*Есть так много поводов для гордости,
Сколько славных дел, удач, побед!
Мы желаем новых сил и бодрости,
Оптимизма, счастья, долгих лет!*

Коллектив и профком ООО «ПРОМОТОР» тепло и сердечно поздравляют с днём рождения

Игоря Анатольевича ДЕНИСОВА!
*Пусть жизнь подарит светлые мгновения,
Друзей поддержку, близких доброту,
Заветных всех желаний исполнение
И самую прекрасную мечту!*

Профсоюзный комитет и коллектив ООО «УралПромМаш»

от всей души поздравляют с днём рождения **Жаслана Жанатовича ТЕМИРГАЛИЕВА, Галину Сергеевну ЭЛЬСНЕР!**
*Пусть будет в жизни всё подвластно вам:
Большие цели, замыслы, стремленья!
Сбываются мечты, как по часам,
И ждёт повсюду счастье! С днём рождения!*



Коллектив и профком ООО «Восток – СпецТехСервис» от всей души шлют добрые поздравления с днём рождения

Марине Константиновне МАКИЕВСКОЙ!
*Пусть в жизни будет больше ярких красок,
Приятных встреч, уютных вечеров.
Пусть каждый день проходит не напрасно,
А дарит счастье, радость и любовь!*

Коллектив и профком ЗПЛ и ОТК тепло и сердечно поздравляют с днём рождения **Лейсю Факиховну ДЖАМАДИНОВУ, Ольгу Ивановну ПРОВОТОРОВУ!**

*Пусть палитра жизни будет светлой,
Радостной от сочных, ярких красок!
Пусть удача станет очень щедрой,
Красной розой расцветает счастье!*

Коллектив и профком ЖДЦ от всей души поздравляют с юбилеем **Леонида Фёдоровича МАМОНТОВА!**

*Желаем любви и добра в юбилей,
Здоровья отменного, бодрости, смеха,
Заботливых близких, весёлых друзей,
Достатка, внимания, мира, успеха!*

Коллектив и профком ЖДЦ тепло и сердечно поздравляют с днём рождения **Алексея Викторовича ГУСАРОВА, Нурлыбека БЕРИСТЕМОВА!**

*Желаем дерзких планов и идей,
Вершин, к которым хочется стремиться,
И рядом – близких, искренних людей,
Чтоб с ними щедро счастьем поделиться!*

Коллектив и профком ООО «ЦПМ» с большой теплотой поздравляют с замечательным юбилеем

Ларису Николаевну АЛЕКСОНЯН!
*Пусть Ваш великолепный юбилей
Подарит бодрость, радость, вдохновение!
Желаем Вам счастливых, светлых дней,
Здоровья крепкого, удачи и везения!*

Коллектив и профком ООО «ЦПМ» от всей души поздравляют с днём рождения **Алихану Казихановича КАРЫМОВА, Викторину Мухтаровну КОСТИНУ!**

*Здоровья вам, добра и оптимизма
Удачи и счастливых, ярких дней!
Пусть будет всё благополучно в жизни
У Вас, у ваших близких и друзей!*

Коллектив управления фабрики и профсоюзный комитет

сердечно поздравляют с днём рождения **Анастасию Юрьевну МАМОНОВУ, Александру Владимировну САФОНОВУ!**
*Пусть в день рождения вам не будет грустно,
Лишь год прибавился и не о чем жалеть,
Вы сохраните светлые все чувства,
И вспомните их всегда и впрямь!
Пускай удача следует за вами,
Желаем, чтоб исполнились мечты,
Пусть будет в жизни сказка с чудесами!
Удачи, процветания, доброты!*

Администрация и профком фабрики сердечно поздравляют с прекрасным юбилеем **Сергея Владимировича ГУСЕВА, Павла Сергеевича СЕМЁНОВА, Махаббат Турсимбековну СИСЕНОВУ, Майрамгуль Куанышевну УТЕГЕНОВУ!**

*Пускай вся жизнь, как этот юбилей,
Чудесной будет, яркой и красивой!
Пусть сложится из самых ярких дней,
Чтоб стать ещё успешней и счастливей!*

Коллектив и профком фабрики от всей души поздравляют с днём рождения **Андрея Юрьевича БАБЕНКО, Наталью Ивановну БАТМАНОВУ, Наталью Викторовну КЛИШИНУ, Евгения Викторовича КУРНОСОВА, Наталью Вениаминовну МИРОШНИЧЕНКО, Насибу Рустамовну УМУРЗАКОВУ!**

*Пусть каждый день с улыбки начинается,
С прекрасных слов и солнца за окном,
Желания, мечты осуществляются,
Приходят счастье и удача в дом!*

В АО «Оренбургские минералы» требуются:

- экономист;
- горный механик; • горный диспетчер;
- инженер-электроник;
- водитель автомобиля;
- машинист экскаватора;
- помощник машиниста экскаватора;
- электромонтёр устройств СЦБ;
- сливщик-разливщик;
- водитель погрузчика;
- машинист тягового агрегата;
- помощник машиниста тягового агрегата;
- электрогазосварщик;
- электрослесарь дежурный и по ремонту оборудования;
- слесарь-ремонтник;
- монтёр пути;
- слесарь-электрик;
- техник (по обслуживанию компьютеров);
- инженер по информационной безопасности;
- инженер-программист;
- электромонтёр контактной сети;
- дежурный по станции;
- помощник машиниста тепловоза;
- грузчик;
- машинист автогрейдера;
- машинист хоппер-дозатора;
- слесарь по ремонту автомобилей;
- машинист погрузочной машины;
- осмотровщик-ремонтник вагонов;
- слесарь по ремонту подвижного состава;
- монтажник санитарно-технических систем и оборудования;
- электромонтёр по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики;
- электромонтёр охранно-пожарной сигнализации;
- инженер (энергообеспечение);
- машинист автогрейдера;
- машинист бульдозера;
- инженер-электроник;
- приёмосдатчик груза и багажа.

В с/п «Ленок» требуется:

- медицинская сестра по проведению предрейсовых осмотров.

В ООО «ПРОМОТОР» требуются:

- электрогазосварщик; • токарь,
- машинист крана мостового; • слесарь-электрик;
- слесарь по ремонту подвижного состава.

В ООО «Восток-СТС» требуются:

- слесарь-ремонтник; • слесарь-электрик;
- слесарь по ремонту автомобилей;
- электрогазосварщик.

В ООО «Яснотекс» требуется:

- оператор швейного оборудования.

В ООО «Домострой» требуется:

- оператор (машинист) автоматизированной бетоносмесительной установки (РБУ).

По всем вопросам обр.: г. Ясный, ул. Ленина, д.7, отдел управления персоналом (каб. №103). Тел.: 8(35368) 2-04-86, e-mail: hr@orenmin.ru

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

24 февраля 2024 г. будет 4 года, как нет рядом с нами любимой **ИБРАШЕВОЙ Аманбике Кенжибаевны.**

*Ушла из жизни очень рано,
И не найти больше покой,
А сердцу боль, а сердце в ранах,
От расставания с тобой.
Мы верим в то, что ты на небе,
Мы верим в то, что ты в раю,
Нашла покой, а где-то в сердце,
Сами себя не узнаём.
Ты приходи, мы будем рады,
Во сне явись, поговорим,
Не забывай о нас, не надо,
Мы ЛЮБИМ, ПОМНИМ и СКОРБИМ...*



От родных.

Выражаем искренние и глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины

БОНДАРЬ Владимира Петровича.
Скорбим вместе с вами.

Друзья.

Желаем хороших праздничных выходных и прекрасного настроения!



Ростропович обрёл в ней не просто супругу. Это была женщина, понимавшая его характер; артистка, с ним сотрудничавшая; мать, умевшая находить общий язык с повзрослевшими дочерьми, умелая хозяйка, обладавшая хорошим вкусом. И при этом она не стеснялась его свободу. Их объединяла не только любовь, но и творчество. Союз выдающегося виолончелиста и великой оперной певицы был очень плодотворным. «Он был невероятно большой пианист. Я могла делать абсолютно всё, что я хотела. Я слушала его, он давал мне такие возможности для выражения, он прислушивался ко мне. Мы сливались в единое целое. Он был весь со мной, так же, как и я с ним... На сцене мы были даже больше, чем в жизни».

Спорт

Ясный подружил юных волейболистов Восточного Оренбуржья

Зональные соревнования по волейболу среди юношей и девушек Восточного Оренбуржья, которые собрали спортсменов и болельщиков 16-17 февраля, проводятся в Ясном не первый раз.

Отмечая этот факт, глава Округа Татьяна Силантьева оценила его как нашу способность принимать и организовывать соревнования на высоком уровне.

Первый турнир на новом паркете

Одиннадцать команд спортсменов 2008-2009 годов рождения выстроились на площадке спортивной школы «Асбест». Шесть из них представляли девушки, и они остались здесь играть. Юноши перешли в спортивный зал отремонтированной школы № 3. Исторический момент – первый турнир на новом паркете!

Изначально больше надежд возлагалось на коллектив девчат. При прежних условиях две лучшие команды выходили в областной финал. Но «оптимизация» затронула и эту сферу — лишь победитель турнира мог продолжить дальнейший путь.

Команды разбили на две подгруппы. В одной вместе с нашими волейболистками выступали команды Светлинского района и города Новотроицка. В другой – команды Гайского городского округа, Кваркенского и Адамовского районов.

Две последние из перечисленных команд являются лидерами предыдущих сезонов. Поэтому, чтобы исключить фактор случайности при жеребьевке и дать возможность сильнейшим проявить себя, после игр в подгруппах устроили так называемые «перекрёстные» полуфиналы, в которых победители встречались со вторыми командами другой группы.

Нынешний ясенский состав отличается бесстрашием: при соответствующей шумовой поддержке способны творить чудеса! Оба соперника в группе были повержены



со счётом 2 : 0. Лишь в самой первой партии наблюдалось отставание по счёту. На втором промежуточном месте оказались светлинцы.

Ожидаемые победители из Кваркено по ходу встречи неожиданно проигрывали адамовцам много очков, но смогли совершить камбэк, то есть вернуться в игру.

Прыгнули выше головы

Сложился полуфинал: Ясный – Адамовка, Кваркено – Светлый. Без них было бы гарантированное серебро, а так можно было остаться совсем без призов, даже будучи лучшими в подгруппе.

Соседям-целинникам мы за недавнее время в основном проигрывали, иногда обидно. Но не в этот раз – локальный предварительный успех удалось развить напряжённой, но уверенной победой. Тренеры Павел Пашковский и Марина Лапкина обошлись малыми нервами.

«Прыгнули выше головы», – сказать так будет не совсем точно, но шаг вперёд сделан определённо. При интенсификации соревновательной практики можно добиваться и большего – фундамент есть.

С неоднократными призёрами первенства области – кваркенскими девушками – справиться было сложно. Тем не менее горячая поддержка и домашнее поле поначалу сыграли на пользу. В двух расстановках наши взяли одиннадцать очков и вышли далеко вперёд. Однако, соперницы собрались и с позиции силы уверенно вышли на победную колею.

Памятным моментом стало вручение нашей команде мяча с автографами ясенских волейболистов ветераном волейбола Олегом Травкиным.

Расстроенные адамовские девчата едва не упустили третье место.

У наших юношей результаты скромнее – одна победа на тай-брейке и четвёртое место из пяти. Первое место у домбаровских юношей, которые буквально за три года прошли путь от аутсайдеров до победителей по руководством Маметана Сармасина.

Двухдневный волейбольный марафон прошёл при квалифицированной работе судейской бригады под главенством Владимира Роо.

Сергей ВYДУМЧИК.

Новости ГТТ

Экскурсия на ООО «Промотор»

16 февраля для студентов Горно-технологического техникума состоялась экскурсия на предприятие ООО «Промотор».

Интереснейший рассказ заместителя директора по производству Валерия Ивановича Щетинина о деятельности предприятия не оставил никого равнодушным.

Ребята узнали много нового и познавательного о ремонтной базе, техническом оснащении и технологическом процессе, который обеспечивает бесперебойную работу железнодорожного цеха АО «Оренбургские минералы».

Пресс-служба ГТТ.



Общество

Оренбуржцы смогут посмотреть фильм о событиях СВО

22 февраля состоится показ фильма «20/22», посвящённый событиям специальной военной операции и снятый в зоне её проведения. Первыми 22 февраля фильм увидят зрители онлайн-платформы: clck.ru/ANJdb. А 23 и 24 февраля в формате мини-сериала фильм покажет Первый канал.

Фильм основан на реальных событиях и снимался в зоне СВО. В написании сценария принимал участие реальный боец батальона «Сомали» Ринат Есеналиев, который сыграл одну из главных ролей.

www.vestirama.ru

Образовательный процесс обсудили на Международной выставке-форуме «РОССИЯ» в Москве

На ВДНХ прошёл День образования, участие в котором приняли в том числе Министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

Здесь обсуждались главные темы: реализация президентских программ строительства и капитального ремонта школ, развитие системы воспитания и преемственности воспитательных программ всех уровней образования, нововведения, подготовка квалифицированных кадров и другие.

Оренбургскую область представила команда во главе с министром образования Алексеем Паховым. Елена Дудка рассказала о семейных традициях своей педагогической династии и секретах воспитания. А проректор по научной работе ОГПУ Елена Бурлуцкая представила интерактивную площадку «Оренбуржье в истории и пространстве России». Были продемонстрированы и другие проекты.

www.vestirama.ru





Сергей БОНДАРЧУК и Ирина СКОБЦЕВА. Студентка Школы-студии МХАТ Ирина Скобцева отдыхала в Доме творчества художников. Живописец Василий Ефанов, вдохновлённый красотой девушки, написал её портрет. Вскоре у Ефанова состоялась выставка в Академии художеств, и среди прочих своих картин он выставил портрет Ирины Скобцевой. Она вошла в зал и увидела, что перед её портретом стоит Сергей Фёдорович Бондарчук, народный артист СССР. В 1955 году режиссёр Сергей Юткевич решил поручить Бондарчуку главную роль в новой экранизации трагедии Шекспира «Отелло». На роль Дездемоны была утверждена Ирина Скобцева. «И вот в кадре он взял меня за руку, и так – рука об руку – мы прожили вместе сорок лет, до последнего его земного вздоха», – вспоминала Скобцева.

Даты в истории

23 февраля

«День защитника Отечества» – праздник, отмечаемый ежегодно 23 февраля в Беларуси, Кыргызстане, России и Таджикистане.

1918 г.

Началось формирование первых отрядов РККА.

1919 г.

Был учреждён НИИ вакцин и сывороток им. И.И. Мечникова.

1927 г.

Совнарком УССР принял постановление о помощи бродячим цыганам при переходе на «трудовой оседлый образ жизни».

1935 г.

На пост главы комиссии партийного контроля ВКП(б) назначен Николай Ежов, будущий глава НКВД.

1943 г.

В воздушном бою погиб генерал-лейтенант авиации, прославленный лётчик Григорий Кравченко.

1947 г.

Основана Международная организация по стандартизации (ISO).

1958 г.

Торжественно заложен памятник Победы в Москве на Поклонной горе.

1959 г.

В Страсбурге открылась Первая сессия Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ). С 1998 года ЕСПЧ заседает на постоянной основе, и простые граждане имеют возможность подавать жалобы напрямую.

1969 г.

Премьера фильма «На войне как на войне» режиссёра В. Трегубовича по одноимённой повести В. Курочкина. После премьеры кинофильма стала популярна песня «По полю танки грохотали». Главные роли сыграли М. Кононов, О. Борисов, В. Павлов, М. Глузский, Ф. Одинокоев.

1990 г.

17-я специальная сессия ГА ООН по проблемам наркотиков приняла Политическую декларацию и Всемирную программу действий.

1991 г.

Пожар в гостинице «Ленинград», погибли 16 человек, в том числе 9 сотрудников пожарной охраны.

2006 г.

Обрушение Басманного рынка в Москве.

2014 г.

Состоялась церемония закрытия зимних XXII Олимпийских игр в Сочи на Олимпийском стадионе «Фишт». Флаг на арену внесли все обладатели золотых медалей сборной России, а гимн страны исполнил Большой детский хор. На арену знаменосцами были занесены флаги всех стран, принявших участие на Олимпийских играх в Сочи, а следом появились спортсмены – 2856 человек, представляющих 88 стран.

Внимание, внимание, внимание!

В честь 45-летия со дня пуска первой очереди комбината, мы запускаем конкурс рисунков

«С юбилеем, любимый комбинат!»

Особенно приглашаем к участию детей и внуков работников предприятия АО «Оренбургские минералы». Возраст конкурсантов – от 3 до 16 лет.

Требования к работам:

- содержание работы должно отражать тему конкурса. Юным участникам нужно показать, как они видят предприятие, где трудятся их родители и бабушки с дедушками;
- формат рисунка не больше А4;
- рисунки могут быть выполнены на листе плотной бумаги (картоне, ватмане) и исполнены в любой технике рисования (масло, акварель, гуашь, пастель, черно-белая графика, цветные карандаши и т. д.);
- вместо рисунка можно также изготовить объёмную модель из бумаги (картона, пенопласта, пластилина и т.д.);
- количество работ, принимаемых к рассмотрению от одного участника, не более 1;
- работа должна быть выполнена без помощи родителей и педагогов.

Работы в электронном виде на конкурс не принимаются.

На обратной стороне рисунка указать ФИО родителя, место работы (подразделение, отдел), номер телефона работника, а также ФИО и возраст ребёнка.



Работы необходимо принести в редакцию газеты «Горный лён» по адресу: ул. Ленина, д. 7, офис 106, 1 этаж. Тел. 2-80-08, 2-86.

По итогам конкурса авторов лучших работ ждут чудесные призы! Желаем удачи!

Народный календарь

23 февраля – Прохор, Харлампий. С этого дня обычно начинали слабеть морозы: «Хоть мороз и злитесь, но теперь уже весну чувствует», «Пришёл Прохор – и с ним весна заглянула на двор!», «До Прохора старушка охала: «Ох, студёно!», а как пришли Прохор да Влас, то и – «Скоро весна у нас!». «Если 23, 24, 25 февраля виден иней на деревьях, то будет дождь на Мокия Мокрого (24 мая), и всё лето будет мокрым».

24 февраля – Дмитриев день, Власий. День перелома зимы. Случались Власьевские оттепели, а Власьевские морозы считались последними: «Влас, сшиби рог с зимы!», «Прольёт Власий маслица на дороги – пора зиме убирать ноги!». Было принято печь сдобные молочные пышки, окуривать дом дымом чертополоха и других защитных трав.

25 февраля – Мелетий и Алексей, Алексей рыбный. В первый день после Власия выставляли пряжу на мороз, чтобы была крепка и бела. В этот день начинали «морозить» семена для лучшей всхожести: в течение трёх дней выставляли на утренний мороз зерно, предназначенное для посева. Было принято готовить рыбные блюда. «Если на Алексея оттепель – должна рыба ловиться». «Коли на небе звёздно – к урожаю», «Солнечный день сулит урожай яблок».

26 февраля – Мартын, Светлана. Мартын помогал избавиться от блудной страсти. День Светланы называли «светлым» и звёзды окликались, чтобы от их сияния «глазам зоркости прибыло». Под солнечный свет на свежий воздух выносили и вытряхивали одежду, одеяла, половики. Примеча-



ли погоду: «Если в этот день тает, то весна придёт дружная, а если день холодный и пасмурный – то весна затяжной и холодной будет».

27 февраля – Кирилл весноуказчик. «На Кирилла хорошая погода – к морозам». «Кирилл поля утучняет» – с этого дня удерживали снег к весне на полях и огородах, в садах разными способами.

28 февраля – Онисим овчар, Семенное. В этот день овчары делали вечером поклоны и окликались звёзды для хорошего приплода овец. Растениеводы исполняли свой обычай: брать заготовленные семена злаков и выставлять их на три утренние зорьки «на мороз», потом откладывать их к будущему посеву. Это «семенное» действие производилось с надеждой на обильный урожай.

АНЕКДОТЫ



Одна подруга говорит другой:

– Твоя диета очень помогает. Представляешь, вчера наступила на грабли...
– И что?
– Мимо!

– Вот почему вы, толстые, все такие весёлые и добрые?
– Так мы ж ни драться, ни бегать не умеем!

Сегодня совершила невозможное – впервые откусила пирожок с той стороны, где повидло!

– Знаешь, я так кефир люблю!..
– Я тоже думала, что кефир люблю, пока водку не попробовала...

Инструкция по отлову котов:

1. Возьмите пустую картонную коробку.
2. Ждите.

– Алло! Это школа вождения?
– Да.
– А на кого вы обучаете?
– ?! На вождей!

– Тебе сколько сосисок?
– Парочку...
– «Парочку» – это две?
– «Парочку» – это три!

Боря звонит своему другу:

– Сёма, приходи скорее!
– А что случилось?
– Нужно срочно за меня выпить.
– Есть за что или для компании?
– Конечно есть! Я понял, что я вундеркинд, не хуже Менделеева.
– Ты что, открыл новый элемент в его таблице?
– Пока нет, но я уже открыл водку!

•••••

(ВНИМАНИЕ! Некоторые анекдоты могут содержать отступления от норм литературного языка).

Главный редактор **Н.В. НАЗАРЕНКО**. Редакционная коллегия: технический редактор **И.В. КОЦАРЕНКО**.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ56-00644 от 25 февраля 2016 года.

Учредитель: Общество с ограниченной ответственностью издательство «Горный лён» (462781, ул. Ленина, 7, офис 106, г. Ясный, Оренбургская область).

ООО Издательство «Горный лён».
Адрес редакции и издателя:
462781, Оренбургская обл.,
г. Ясный, ул. Ленина, 7, офис 106.
Тел. 2-80-08, 2-86.

Газета отпечатана в типографии «Редакция газеты «Ясенский вестник» – Ясенский филиал Государственно-го унитарного предприятия Оренбургской области «Региональное информационное агентство «Оренбуржье». 462781, Оренбургская обл., г. Ясный, ул. Свердлова, 5а.

* Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
* За содержание рекламы и объявлений ответственность несет рекламодатель.
* Газета выходит один раз в неделю по пятницам.

Тираж 2000 экз. Объём 1,5 п.л.
Заказ № 11. Печать офсетная.
Электронная почта: gazeta@orenmin.ru
Подписано в печать 22.02.2024 г.
по графику в 15.00 час.,
фактически – в 16.00 час.